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Southeastern Exit Survey Results
2023-2024

 e Southeastern Exit Survey is completed by all students, 
at all degree levels, the semester they graduate.

Faculty
 » 84% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 

faculty treatment of students both inside and outside 
of the classroom.

 » 77% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the eff ectiveness of the faculty as teachers.

 » 78% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the interest shown by faculty in their academic 
development.

 » 78% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the opportunities to interact with faculty outside of 
class.

Courses
 » 88% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 

the size of classes in their majors.

 » 84% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the quality of instruction regarding standards and 
ethics in their major.

 » 80% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the quality of instruction in advanced courses.

 » 76% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 
the relevancy of courses.

Resources and Facilities
 » 72% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 

the library resources related to their major.

Overall Satisfaction
 » 83% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 

the overall quality of their department.
 » 81% of graduates are satisë ed or very satisë ed with 

the overall quality of their degree program.
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